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DUYURU
SOSYAL GÜVENLİK KURUMU 2020 YILI SÖZLEŞMELERİ İLE İLGİLİ
MÜESSESELERİN VE SATIŞ MERKEZLERİNİN DİKKATİNE

Bilindiği üzere halen yürürlükte olan; "Sosyal Güvenlik Kurumu İşitmeye Yardımcı Cihazların Teminine İlişkin Sözleşme," "Sosyal Güvenlik Kurumu Görmeye Yardımcı Tıbbi Malzemelerin Teminine İlişkin Sözleşme," "Sosyal Güvenlik Kurumu Ayakta Tedavide Kullanılan Hazır Tıbbi Malzemelerin Teminine İlişkin Sözleşme" lerin yürürlük bölümünde yer alan "Sözleşmelerde belirtilen istisnalar dışında her takvim yılının 15 Aralık günü mesai saati bitimine kadar taraflardan biri fesih ihbar etmediği takdirde sözleşme aynı şartlarla 1 (bir) yıl daha uzamış sayılır ve yeniden sözleşme ücreti alınır." hükümlerine istinaden; mevcut sözleşmeler aynı şartlarda, tekrar sözleşme metni imzalanmasına gerek olmaksızın ve yeniden sözleşme ücreti ödenmesi şartıyla 1 (bir) yıl daha devam edeceği ve 2020 yılı için Asgari Ücret Tespit Komisyonunca belirlenen brüt asgari ücretin 0,2 katı tutarında sözleşme ücretini ödeyerek, ücretin ödendiğine ilişkin dekontun 15/01/2020 tarihi mesai bitimine kadar Kuruma teslim edilmesi zorunludur. 
Bu sürenin sonunda dekontun teslim edilmemesi halinde sözleşmeler askıya alınacaktır. Sözleşmelerin askıya alındığı tarihte MEDULA sistemi pasif hale getirilecek olup bu dönemde (15/01/2020 - Dekontun Kuruma teslim edildiği gün arasında kalan dönem) karşılanan reçete bedellerinin ödenmeyeceği Kurum web sayfasında duyurulmuştur.
Ancak görülen lüzum üzerine, " "Sosyal Güvenlik Kurumu İşitmeye Yardımcı Cihazların Teminine İlişkin Sözleşme," "Sosyal Güvenlik Kurumu Görmeye Yardımcı Tıbbi Malzemelerin Teminine İlişkin Sözleşme," "Sosyal Güvenlik Kurumu Ayakta Tedavide Kullanılan Hazır Tıbbi Malzemelerin Teminine İlişkin Sözleşme" ücretlerinin ödendiğine dair dekontun Kurumumuza teslim süresi 31.01.2020 tarihi mesai saati bitimine kadar uzatılmıştır.
Bu sürenin sonunda dekontun teslim edilmemesi halinde "Sosyal Güvenlik Kurumu İşitmeye Yardımcı Cihazların Teminine İlişkin Sözleşme," "Sosyal Güvenlik Kurumu Görmeye Yardımcı Tıbbi Malzemelerin Teminine İlişkin Sözleşme," "Sosyal Güvenlik Kurumu Ayakta Tedavide Kullanılan Hazır Tıbbi Malzemelerin Teminine İlişkin Sözleşme" askıya alınacaktır. 
Sözleşmelerin askıya alındığı tarihte MEDULA sistemi pasif hale getirilecek olup bu dönemde (31/01/2020 - Dekontun Kuruma teslim edildiği gün arasında kalan dönem) karşılanan reçete bedelleri ödenmeyecektir.
Tüm ilgililere duyurulur. 
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